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ШАНОВНІ ЧИТАЧІ! 

Шановні колеги та відвідувачі, 

до Вашої уваги вибране з дарчих 

видань СОЛДАТЕНКО ОКСАНИ 

ВОЛОДИМИРІВНИ!  

Пропонуємо ознайомитися з 

нашими новими надходженнями, які 

охоплюють важливі аспекти 

фінансового та податкового права, 

правового регулювання фінансової і 

бюджетної системи, а також 

актуальні питання захисту прав 

людини через рішення 

Європейського суду з прав людини. 

Ці монографії є важливим ресурсом 

для здобувачів вищої освіти та науковців, оскільки вони відкривають нові 

горизонти для розуміння складних правових концепцій і принципів, що 

регулюють функціонування держави та суспільства в економічній та 

соціальній сферах. 

Фінансові правовідносини – база для формування стабільної 

економічної політики та ефективного державного управління. Податкове 

право забезпечує гармонійний взаємозв’язок між державою та платниками 

податків, що є основою для розвитку будь-якої економіки. Правове 

регулювання фінансової і бюджетної систем дозволяє забезпечити належне 

фінансування державних інститутів та проєктів, які мають соціальне 

значення. 

Рішення Європейського суду з прав людини є важливим джерелом для 

вивчення механізмів захисту прав людини на міжнародному рівні, що має 

безпосереднє значення для правової практики в Україні та інших країнах. 

Порушення прав людини на будь-якому рівні може мати далекосяжні 

наслідки, і саме ці видання допомагають глибше зрозуміти механізми їх 

захисту. 

Інтелектуальна власність, як важлива складова сучасної економіки, 

сприяє розвитку інновацій та технологій, має вирішальне значення в 

економічному та соціальному розвитку суспільства. Запропоновані до 

перегляду видання, дають можливість не лише зрозуміти правові засади цієї 

сфери, а й вивчити її взаємозв’язок із економічними процесами. 

Ці видання сприятимуть розвитку критичного мислення, розширенню 

правових горизонтів та допоможуть обґрунтовано підходити до вирішення 

практичних завдань у сфері права, економіки та соціального розвитку. 

Запрошуємо вас ознайомитись з цією літературою та 

скористатись можливістю для подальшого наукового розвитку! 



 

 

Рішення Європейського суду з прав людини 

проти України 2020-2021. Станом на 

15 жовтня 2021 року. – К. : «Центр учбової 

літератури», 2021. – 552 с. 

 

За період 2020–2021 років спостерігається 

негативна тенденція щодо кількості справ 

проти України, які розглядаються ЄСПЛ, а 

також кількості порушень Україною Конвенції 

про захист прав людини і основоположних 

свобод, що фіксується у рішеннях ЄСПЛ. 

Отже, із 86 рішень, які за 2020 рік 

Європейський суд з прав людини ухвалив 

проти України, у 82 справах (95,3% випадків) констатувалося бодай одне 

порушення Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод. 

Такі дані наведені у звіті Європейського суду з прав людини за 2020 рік, 

який нещодавно був оприлюднений, повідомляє інформаційний ресурс 

«ECHR. Ukrainian Aspect». 

 

 

Рішення Європейського Суду з прав 

людини. Захист прав людини і 

основоположних свобод в кримінальному 

судочинстві (2022-2024) / за заг. ред. 

І. М. Копотуна. – Київ : «Центр учбової 

літератури», 2024. – 328 с. 

 

Пропоноване видання концентрує увагу на 

рішеннях ЄСПЛ у галузі кримінального 

судочинства, а конкретно тих, що присвячені 

захисту права на життя (ст. 2 Конвенції), 

заборони катувань (ст. 3 Конвенції), права на 

свободу і особисту недоторканість (ст. 5 Конвенції), право на справедливий 

суд (стаття 6 Конвенції). Рішення ЄСПЛ, що наводяться у цьому виданні, 

підібрані з мотивів доступності і враховуючи попереднє видання, що в 

основному подавало матеріал 2020–2021 років. Тут будуть запропоновані 

Рішення ЄСПЛ, які отримані у період з 2022 до початку 2024 року, тобто 

охоплюють період з початку війни, яку розв’язала рф проти України. 

Пропоноване видання буде в нагоді як практикуючим спеціалістам-

правникам, так й здобувачам юридичної освіти, а також іншим зацікавленим 

читачам. 

 



 

 

 

Білінський Д. О. Правове регулювання 

публічної фінансової системи : моногра-

фія / Д. О. Білінський ; Нац. юрид. ун-т 

ім. Ярослава Мудрого. – Харків : Право, 

2017. – 296 с. 
 

У монографії розглянуто актуальні проблеми 

правового регулювання публічної фінансової 

системи, проаналізовано категорію 

«публічний фінансовий інтерес» як засаду 

визначення змісту публічної фінансової 

системи. Досліджено динаміку 

функціонування кожного елементу публічної 

фінансової системи. Для студентів, аспірантів, 

викладачів юридичних закладів вищої освіти, працівників фінансових 

органів і всіх тих, хто цікавиться проблемами фінансово-правового 

регулювання. 

 

 

 

 

Макух О. В. Фінансові правовідносини: 

теорія, сучасний стан і тенденції розвитку : 

монографія / О. В. Макух. – Харків : 

Право, 2016. – 304 с. 

 

У книзі розглянуто широке коло актуальних 

проблем правового регулювання фінансових 

відносин. На підставі системного підходу 

досліджені питання, пов’язані із визначенням 

таких понять, як «фінанси», «фінансова 

система», «публічна фінансова діяльність», 

«фінансові правовідносини». Проаналізовано 

теоретичні підходи до визначення публічного 

інтересу і його співвідношення із приватним інтересом у фінансово-

правовому регулюванні. Охарактеризовано структуру і підстави 

виникнення, зміни і припинення фінансових правовідносин. Видання 

розраховане на викладачів, аспірантів, студентів вищих навчальних 

закладів, а також усіх, хто цікавиться проблемами фінансово-правового 

регулювання. 

 

 

 

 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%91%D1%96%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D0%94$


 

 

 

Головацька А. К. Єдиний внесок на 

загальнообов’язкове державне 

страхування: проблеми теорії та 

практики правового регулювання : 

монографія / А. К. Головацька ; 

Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – 

Київ : Vadeх, 2022. – 180 с. 

 

Монографію присвячено теоретичним та 

практичним аспектам фінансово-

правового регулювання єдиного внеску 

на загальнообов’язкове державне 

страхування. В основу роботи покладено 

положення конституційного, фінансово-

го, адміністративного та трудового 

законодавства, наукові дослідження питань, що стосуються елементів 

податку та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне страхування, 

публічного та приватного інтересів тощо. Запропоновано шляхи 

вдосконалення чинного податкового законодавства та законодавства, що 

стосується регулювання єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування. 

 

 

 

 

Методологічні питання приватного 

права : монографія.  Ч. 1. / за ред. 

О. Д. Крупчана, З. В. Ромовської. – К. : 

НДІ приватного права і 

підприємництва ім. академика 

Ф. Г. Бурчака НАПрН України, 2021. – 

300 с. 

 

Об’єднані у монографії матеріали (наукові 

розробки) вчених Науково-дослідного 

інституту приватного права і підприєм-

ництва імені академіка Ф. Г. Бурчака 

НАПрН України присвячені 25-річчю 

Інституту та окреслюють сучасні виклики 

в методології приватного права. Видання розраховане на викладачів, 

аспірантів, студентів вищих навчальних закладів, а також усіх, хто 

цікавиться методологією приватного права. 

 

 



 

 

Латковський П. П. Правове 

регулювання бюджетного контролю в 

Україні : монографія / 

П. П. Латковський. – Чернівці : 

Технодрук, 2019. – 268 с.  

 

У монографії розглянуто актуальні 

проблеми правового регулювання 

бюджетного контролю. Охарактеризова-

но історіографію фінансово-правових 

досліджень з бюджетно-контрольної 

проблематики та проаналізовано 

принципи бюджетного контролю. 

Досліджено форми попереднього, поточного та наступного бюджетного 

контролю, розкрито стан їх правового регулювання та виявлено недоліки. 

Проаналізовано моделі організації бюджетного контролю в Україні та 

зарубіжних країнах. Рекомендовано для викладачів, аспірантів і студентів 

вищих юридичних навчальних закладів, для усіх, хто цікавиться 

проблемами правового регулювання бюджетного контролю. 

 

 

 

 

Дорошенко Д. П. Примус у сфері 

податкових правовідносин : монографія / 

Д. П. Дорошенко ; Нац. юрид. ун-т 

ім. Ярослава Мудрого. – Харків : Право, 

2018. – 376 с. 

 

У монографії запропоновано концептуально 

новий підхід до системи заходів примусу у 

сфері податкового права, системно 

обґрунтовано загальні доктринальні 

положення податкового примусу, здійснено 

систематизацію і класифікацію заходів 

податкового примусу, розкрито сутність і 

специфіку кожного з них, установлено його 

видову належність і місце в загальній системі заходів державного примусу, 

а також розроблено і сформульовано низку висновків, пропозицій, 

рекомендацій, спрямованих на вдосконалення правового регулювання 

застосування заходів податкового примусу. 

 

 

 



 

 

Якимчук Н. Я., Наконечний С. О. 

Адміністрування єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування в Україні: фінансово-

правовий аспект : монографія / 

Н. Я. Якимчук, С. О. Наконечний. – К. : 

Національна академія прокуратури 

України, 2018. – 252 с. 

 

Монографію присвячено теоретичним та 

практичним аспектам фінансово-правового 

регулювання єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне страхування 

в Україні. В основу роботи покладено 

положення конституційного, фінансового, адміністративного законодавства 

та законодавства про соціальне страхування, наукові дослідження питань, 

що стосуються елементів податку та єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне страхування, публічного та приватного інтересів тощо. 

Запропоновано шляхи вдосконалення чинного податкового законодавства та 

законодавства, що стосується регулювання єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

 

 

 

Кучерявий О. Г. Кар’єрне зростання: 

особистісний вимір : монографія / 

О. Г. Кучерявий. – К. : Видавничий Дім 

«Слово», 2015. – 224 с. 

 

У монографії обґрунтовується акме-

синергетична концепція кар’єрного 

зростання як професійно-культурного 

розвитку особистості, результату її цілісної 

активності (інтелектуальної, комунікативної, 

емоційно-вольової) в інкультурації – 

присвоєнні й примноженні цінностей 

фахової культури. Розкриваються провідні 

цілісні характеристики кар’єрного руху в 

особистісному вимірі: специфічність як похідна від вимог до представників 

різних типів професій; самобутній творчий характер: самотворчий 

(особливості розробки й реалізації кар’єрограм особистісного типу, 

управління цим процесом в освітньому й професійному середовищах); 

професійно-творчий (психологічна сутність, принципи та методи 

професійної творчості). 

 



 

 

 

Ямненко Т. М. Здійснення прав у 

фінансових правовідносинах: проблеми 

зловживання та доказування неправомірної 

поведінки : монографія / Т. М. Ямненко ; 

Міжрегіон. акад. упр. персоналом. – 

Кам’янець-Подільський : ТОВ «Друкарня 

Рута», 2015. – 334 с. 

 

У монографії аналізуються нормативно-правові 

акти. що стосуються регулювання фінансових 

відносин , проблем здійснення прав суб’єктами 

таких відносин. Використано фінансове. 

податкове, бюджетне, митне, банківське, 

валютне законодавство деяких зарубіжних 

країн та висвітлено практику його застосування. Розглянуто особливості 

доказування неналежного здійснення їх прав у фінансових правовідносинах. 

Проаналізовано проблеми зловживання та доказування неправомірної 

поведінки в окремих фінансових відносинах. 

 

 

Міщук М. О. Теоретико-правові засади 

соціального партнерства в Україні : 

монографія / М. О. Міщук ; Київ. нац. ун-т 

ім. Тараса Шевченка. – Харків : Діса плюс, 

2015. – 432 с. 

 

Монографію присвячено комплексному 

дослідженню актуальних теоретичних і 

практичних проблем соціального партнерства 

у трудовому праві України. У науковій роботі 

здійснено загальнотеоретичну характеристику 

соціального партнерства, розкрито зміст 

правовідносин соціального партнерства, 

визначено механізм забезпечення правового 

регулювання соціального партнерства у трудовому праві України, 

проаналізовано специфіку правового статусу суб’єктів соціального 

партнерства, здійснено детальний аналіз сутності та значення соціального 

партнерства у трудовому праві України. 

 

 

 

 



 

 

 

Пленюк М. Д. Підстави виникнення 

зобов’язальних правовідносин в механізмі 

правового регулювання : монографія. / 

М. Д. Пленюк. – К. : НДІ приватного 

права і підприємництва ім. академіка 

Ф. Г. Бурчака НАПрН України, 2016. – 

356 с. 

 

У монографії досліджуються юридичні 

факти як підстави виникнення 

зобов’язальних правовідносин, відображено 

правові позиції щодо удосконалення 

механізму правового регулювання 

зобов’язальних правовідносин та 

запропоновані підходи до їх правового регулювання. Охарактеризовано 

джерела правового регулювання зобов’язальних правовідносин, досліджено 

договір як підставу виникнення недоговірних зобов’язань, з’ясовано 

підстави виникнення недоговірних зобов’язань, їх правовий режим. 

 

 

 

Марцин В. С. Інтелектуальна власність в 

економічному та соціальному розвитку 

суспільства : монографія / В. С. Марцин. – 

Львів : Апріорі, 2018. – 672 с.  

 

У книзі розглянуто інтелект як результат 

процесу цивілізаційного розвитку, 

представлено людський потенціал та 

формування інтелектуальних ресурсів. 

Акцентовано увагу на інтелектуальній 

власності як економічної категорії в умовах 

інтелектуальної економіки з виходом на 

людський капітал. Досліджено сучасні 

тенденції плинності інтелектуального 

потенціалу, охорону прав на результати інтелектуальної власності. 

 

 

 

Щиро дякуємо Оксані Володимирівні Солдатенко за подаровану 

літературу і її внесок у розвиток наукового середовища! 

 


